

ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ ДИРЕКТИВ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Триокская ПРАВДА

Орган Навашинского районного комитета КПСС
и районного Совета депутатов трудящихся

№ 30 (1853)

Пятница, 11 марта 1966 года

Год издания
XIX-я

Цена
2 коп.

Сегодня в номере:

- * С районного партактива.
- * Социалистические обязательства тружеников нашего района.
- * О наших хороших людях.
- * Из редакционной почты.
- * Новые фильмы в этом месяце.
- * Шахматный чемпионат города.

Собрание районного партийного актива

5-го марта сего года состоялось собрание партийного актива Навашинской районной партийной организации. С докладом о проекте Директив XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966-1970 годы и задачах районной партийной организации выступил первый секретарь райкома КПСС тов. **Ермаков В. В.**

— В настоящее время, — говорит докладчик, — внимание всей нашей партии и советского народа приковано к проекту Директив по новому пятилетнему плану. На проходящих партийных и рабочих собраниях коммунисты, рабочие, колхозники, интеллигенция горячо одобряют и поддерживают намеченную партией боевую программу великих работ.

Сегодняшнее собрание районного партийного актива созвано для того, чтобы обсудить проект Директив XXIII съезда КПСС, высказать наше отношение к этому документу, внести свои замечания и предложения, сосредоточить внимание на наших резервах, возможностях, на дальнейшем усилении развития промышленности и сельского хозяйства, на подъеме культуры и быта трудящихся.

— Важнейшим итогом истекшего семилетия является значительное увеличение экономического потенциала Советского Союза, рост благосостояния и культуры народа, укрепление оборонной мощи страны. Вместе с ростом промышленного и сельскохозяйственного производства в нашей стране значительно увеличилось производство промышленной и сельскохозяйственной продукции и в нашем районе.

За семилетие в городе введен в эксплуатацию новый завод стройматериалов проектной мощностью в 70 миллионов кирпича, организовано новое производство — цех переработки слюды. Проведен большой объем работ по реконструкции судостроительного завода.

За счет государственных капиталов вложений за семь лет в городе построено около 16 тысяч квадратных метров жилой площади, Дворец культуры, школы на 520 и 960 мест, гостиница, пять детских комбинатов, построено три благоустроенных школы — в Рогове, Стенурине, Теплове.

Дальнейшее развитие получило производство сельскохозяйственной продукции. В 1965 году по отношению к 1958 году продано больше: зерновых — на 150 процентов, картофеля — на 180 процентов, мяса — на 130 процентов, молока — на 170 процентов, шерсти — на 130 процентов, и яиц — на 160 процентов. поголовье скота в колхозах и совхозе значительно выросло.

Возросли денежные доходы колхозов и оплата труда колхозников. Только за 1965 год оплата одного человека-дня в колхозах в среднем по району увеличилась на 22 процента. За семилетие оплата одного человека-дня выросла с 96 копеек в 1958 году до 2 рублей 09 копеек в 1965 году.

О росте денежных доходов населения говорит тот факт, что за последние годы значительно возросло число вкладчиков в сберегательных кассах, увеличился товароборот в государственной и кооперативной торговле.

— Однако, — говорит докладчик, — в районе не решено еще много вопросов. Не справился с выполнением семилетнего плана Навашинский судостроительный завод. Низка еще у нас урожайность сельскохозяйственных культур и продуктивность общественного скота в большинстве колхозов. Имеется много недостатков в культурно-бытовом обслуживании населения.

В новой пятилетке нам необходимо устранить имеющиеся недостатки.

По судостроительному заводу. Предстоит увеличить выпуск валовой продукции примерно на 50 процентов, ввести в эксплуа-

тацию в четвертом квартале 1966 года первую очередь блока судостроительных цехов. Построить достроечную набережную и достроечно-сдаточный цех. Необходимо провести целый комплекс других мероприятий по совершенствованию техники, технологии и организации производства, обеспечивающих улучшение технической оснащенности производства и рост производительности труда.

По заводу № 7 стройматериалов. Завершить реконструкцию и достройку завода с доведением выпуска силикатного кирпича на первом этапе к 1968 году до 90 миллионов штук и к 1970 году — до 120 миллионов штук. В целях нормальных условий труда, а также обеспечения занятости женского населения продолжить строительство новой слюдяной фабрики в соответствии с имеющимся проектом.

Многое предстоит сделать в новой пятилетке по культурно-бытовому строительству и подъему сельскохозяйственного производства.

В соответствии с проектом Директив каждое предприятие должно разработать свои пятилетние планы. Задача партийных организаций — широко обсудить проект директив XXIII съезда по пятилетнему плану, вызвать в народе большую трудовую активность.

В обсуждении доклада приняли участие руководители предприятий, организаций, колхозов, специалисты сельского хозяйства.

Главный агроном производственного управления сельского хозяйства тов. **А. И. Кузовихин** говорит: «Решения мартовского Пленума ЦК КПСС плодотворно отразились на подъеме сельского хозяйства. У тружеников села повысилась материальная заинтересованность. В связи с этим колхозники и рабочие совхоза лучше стали трудиться в полеводстве и животноводстве. Идя навстречу XXIII съезду КПСС, колхозы района организо-

ванно ведут подготовку к весеннему севу».

— Главная задача, — продолжает тов. Кузовихин, — сейчас состоит в том, чтобы как можно больше заготовить органических удобрений, подготовить семенной материал, отлично отремонтировать всю имеющуюся технику.

Директор завода № 7 стройматериалов тов. **А. И. Самарин** говорит о том, что в Директивах XXIII съезда КПСС поставлены огромные задачи капитального строительства. В связи с этим нам следует ставить вопрос о достройке второй очереди предприятия по производству силикатного кирпича и строительству слюдяной фабрики, жилых домов и культурно-бытовых зданий. А чтобы справиться с большим объемом строительных работ, в городе нужна мощная строительная организация.

Директор судомеханического техникума тов. **И. Я. Щеглов**, горячо одобряя директивы XXIII съезда КПСС, вносит предложение войти в ходатайство перед Министерством судостроительной промышленности о разрешении открытия дневного отделения техникума и выделении средств на строительство нового типового здания техникума.

Секретарь парткома совхоза «Кулебакский» тов. **С. И. Шашаев** говорит о том, что рабочие совхоза горячо одобряют проект Директив.

— Величественные задачи пятилетнего плана, — говорит тов. Шашаев, — вызвали новый прилив сил и энергии у работников сельского хозяйства. В эти дни наши полеводы и животноводы включились в предсъездовое социалистическое соревнование и взяли повышенные обязательства — значительно увеличить по сравнению с прошлым годом производство и продажу продуктов полеводства и животноводства. И сейчас во всех отделениях совхоза организованно идет подготовка к весеннему севу. Обязательства по заготовке и вывозке

удобрений успешно выполнены.

Директор профессионально-технического училища № 8 **Е. А. Васютенко** говорит о том, что имеющееся здание училища не отвечает возросшим требованиям. Мы не имеем соответствующих учебных кабинетов, лабораторий, общежития, читального зала при библиотеке. Все это, безусловно, отрицательно отражается на воспитании и обучении молодых кадров.

Начальник бюро внешней приемки судостроительного завода тов. **И. М. Чихачев** отмечает, что на судостроительном заводе за последнее время больше стали уделять внимания качеству выпускаемой продукции, но вопросы качества, бережливости оборудования, экономного расходования сырья у нас остаются неудовлетворительно. Ценное оборудование хранится продолжительное время под открытым небом. Все это ржавеет, подвергается коррозии. В результате двигатели и другое оборудование преждевременно выходят из строя. Руководству завода необходимо обратить внимание на строительство и ремонт складского хозяйства, не допускать на заводе сверхнормативных запасов оборудования.

В прениях по докладу также выступили главный инженер судостроительного завода т. **Н. Ф. Терешкин**, секретарь парторганизации Новошнинского колхоза т. **Н. Н. Игнатьев**, начальник автохозяйства т. **А. А. Засухин**, врач районной больницы т. **Ю. К. Полюшков**, начальник ОБСа судостроительного завода т. **А. В. Кадомкин** и другие. Всего выступило 13 человек. Все выступавшие товарищи выражали горячее одобрение Директив XXIII съезда КПСС.

Собрание актива единодушно одобрило проект Директив и в честь предстоящего съезда приняло социалистические обязательства по промышленности и сельскому хозяйству на 1966 год.

ОТВЕЧАЯ НА ЗАБОТУ РОДНОЙ ПАРТИИ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

коллективов предприятий и организаций, колхозов и совхоза
Навашинского района на 1966 год

Претворяя в жизнь решения мартовского и сентябрьского (1965 год) Пленумов ЦК КПСС, стремясь достойно встретить XXIII съезд партии и 50-летие Советского государства, труженики промышленности и сельского хозяйства района берут на 1966 год социалистические обязательства.

I. По промышленности

Обеспечить выполнение годового плана по валовой продукции к 28 декабря 1966 года. Обеспечить выпуск товарной продукции в заданной номенклатуре. Производственную программу первого квартала 1966 года выполнить досрочно, к открытию XXIII съезда КПСС. Выпустить сверхплановой продукции не менее чем на 60 тысяч рублей.

Сэкономить в 1966 году не менее 350 тонн черного металла, 2 тонны цветного, 100 кубометров лесоматериалов, 9 тонн красок и олифы, 10 тонн электродов, 3000 погонных метров труб, 500 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

За счет снижения себестоимости выпускаемой продукции и улучшения экономической работы получить не менее 110 тысяч рублей сверхплановой экономии.

II. По транспорту

Выполнить государственный план автомобильных перевозок к 27 декабря 1966 года. Перевести сверх плана 15 тысяч тонн народнохозяйственных грузов и 130 тысяч пассажиров. Снизить себестоимость перевозок на 0,5 процента против плановых.

План погрузки по железнодорожной станции Навашино выполнить к 28 декабря 1966 года. Путем применения передовых методов загрузки вагонов увеличить статическую нагрузку на 0,2 тонны на вагон. Снизить простой вагонов под одной операцией на 0,5 часа. Местный простой вагонов снизить по сравнению с прошлым годом на 2,7 часа.

III. По капитальному строительству

План по капитальному строительству выполнить досрочно, к 25 декабря 1966 года.

Закончить и сдать в эксплуатацию первую очередь БСЦ к 29 декабря 1966 года.

Сдать в эксплуатацию: 48-квартирный дом № 1 во II-м квартале 1966 года,

48-квартирный дом № 2 к 7 ноября 1966 года,

64-квартирный дом № 3 к 20 декабря 1966 года,

16-квартирный дом завода № 7 стройматериалов в декабре 1966 года.

Закончить строительство комбината бытового обслуживания к 1 июня 1966 года.

Полностью освоить выделенные средства на строительство хлебо-завода.

Начать строительство детского комбината на 280 мест и освоить отпущенные средства в сумме 60 тысяч рублей.

IV. Улучшение обслуживания трудящихся и благоустройство

В целях полного удовлетворения культурно-бытовых нужд и запросов трудящихся улучшить работу предприятий и организаций, обслуживающих население: годовой план по комбинату бытового обслуживания выполнить к 20 декабря 1966 года.

Повысить качество и культуру обслуживания заказчиков.

По предприятиям городского торгового и райпотребсоюза план товарооборота выполнить к 28 декабря 1966 года.

Обеспечить открытие проточного магазина на 26 рабочих мест, хлебного магазина самообслуживания, столовой на 87 мест и ресторана на 60 мест; выполнить план прибылей на 101 процент.

Полностью выполнить намеченный план культурно-бытового строительства и благоустройства в городе и на селе.

V. Сельское хозяйство

1. По растениеводству

Получить средний урожай зерновых по 8,5 центнера с гектара, валовое производство зерна—73236 центнеров. Передовые колхозы обязуются получить: Поздняковский по 18 центнеров с гектара, Угольновский по 15 центнеров с гектара. Получить средний урожай картофеля по 110 центнеров с гектара, валовое производство картофеля—287100 центнеров.

А колхозы: Поздняковский—по 170 и Угольновский—по 180 центнеров с гектара.

Получить средний урожай кормовых культур:

кукурузы на силос по 170 центнеров с гектара,

кормовых корнеплодов по 180 центнеров с гектара.

Для получения более высоких урожаев своевременно и качественно проведем все полевые работы.

В течение года заготовим и вывезем на поля 220 тысяч тонн органических удобрений, в том числе 150 тысяч тонн торфа, 70 тысяч тонн навоза, что составит по 13 тонн на гектар. Разумно используем выделенные государством минеральные удобрения.

Произвесткуем кислые почвы на площади 2000 гектаров, для чего вывезем на поля не менее 4000 тонн доломитовой муки.

Произведем подкормку озимых на площади 4000 гектаров. В целях создания прочной кормовой базы для общественного животноводства проведем коренное улучшение лугов и пастбищ на площади 570 гектаров.

Продадим государству в текущем году: зерна—600 тонн, картофеля—4000 тонн.

2. По животноводству

Обеспечим рост всех видов общественного скота и на конец года будем иметь:

крупного рогатого—10400 голов, в том числе:

коров—4420 голов,
свиней—4000 голов,
овец—5250 голов,
птицы—7000 голов.

Получить и сохранить от 100 коров 95 телят,

от 100 свиноматок—1500 поросят,
от 100 овцематок—100 ягнят.

Довести валовое производство молока до 7000 тонн, или на 738 тонн больше, чем в прошлом году, что составит 190 центнеров на 100 гектаров сельскохозяйственных угодий.

Получить в среднем на одну фуражную корову 1700 килограммов молока, в том числе: в январе—100 килограммов, в феврале—110 килограммов, марте—120 килограммов, апреле—130 килограммов, мае—190 килограммов, июне—250 килограммов, июле—200 килограммов, августе—190 килограммов, сентябре—150 килограммов, октябре—100 килограммов, ноябре—80 килограммов, декабре—80 килограммов.

Для обеспечения такого урожая организуем зеленый конвейер: для подкормки выделим 200 гектаров лугов, 300 гектаров однолетних трав и 200 гектаров озимой ржи.

На зимний период заготовим 16 тысяч тонн силоса, или по 4 тонны на корову.

Произведем 8300 центнеров мяса в живом весе, что составит по 22 центнера на 100 гектаров сельскохозяйственных угодий.

Добьемся валового производства шерсти 160 центнеров, получим на одну овцу по 3 килограмма шерсти.

Произведем 650 тысяч штук яиц.

Продадим государству всеми категориями хозяйств: молока—5000 тонн, мяса—950 тонн,

шерсти—165 центнеров, яиц—600 тысяч штук.

Будем настойчиво бороться за внедрение в колхозно-совхозное производство всего нового, передового.

Доведем искусственное осеменение коров до 80 процентов и овец—до 75 процентов.

Наряду с увеличением производства развернем борьбу за повышение производительности труда и снижение себестоимости:

зерна—на 5 процентов,
картофеля—на 5 процентов,
молока—на 10 процентов,
мяса—на 10 процентов.

3. По механизации трудоемких процессов в животноводстве и строительству животноводческих помещений

Комплексно механизировать 4 фермы МТФ: в Монаковском, Мамлейском, Шилокшанском, Румасовском колхозах.

Механизировать водоподачу на фермы крупного рогатого скота колхозов и совхоза, для чего:

пробурить 4 буровых скважины (в Ефремовском, Гремячевском, Бобровском колхозах и совхозе), проложить 6000 погонных метров водопроводных труб.

Смонтировать на 2500 голов крупного рогатого скота автопоилки и на 1000 голов—групповые быстротыкающиеся привази.

Смонтировать 4 доильных установок (3 в совхозе и 1 в Повошинском колхозе) и переоборудовать три передвижных на стационарные (в колхозах Б-Огуловском, Малышевском, Сонинском).

Комплексно механизировать животноводческую ферму в Сонинском колхозе.

Механизировать работу по кормоприготовлению:

установить не менее 15 паробразователей в кормокухнях колхозов и совхозе и 5 МРК.

В текущем году построить и ввести в действие 10 коровников, 1 телятник, 1 свиначник и 1-ю очередь межколхозной птицеводческой фермы на 5 тысяч кур.

Общерайонные социалистические обязательства обсуждены на собрании партийно-хозяйственного актива района 5 марта 1966 года.

Мы призываем всех тружеников сельского хозяйства включиться в соревнование за выполнение принятых социалистических обязательств в первом году пятилетки.

**Рабочие предприятий, труженики сельского хозяйства!
Боритесь за досрочное выполнение принятых социалистических обязательств!**

ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ ХОЗЯЙСТВ РАЙОНА

по надюю молока на 1 марта 1966 года

Надоено на одну корову
(в килограммах)

	1966 г.	1965 г.
Шилокшанский	269	252
Б-Окуловский	263	245
Сонинский	256	251
Поздняковский	251	252
Совхоз «Кулебакский»	246	216
Коробковский	242	250
Новошинский	236	198
Угольновский	226	263
Ефремовский	225	239
Гремячевский	196	250
Монаковский	187	150
Ефановский	175	196
Спас-Седченский	159	187
Ломовский	156	153
Салавирский	152	102
Малышевский	152	172
Румасовский	145	173
Тепловский	121	115
Бобровский	103	103
Мамлейский	56	71

По району: 216 205

В нынешнем году хозяйства района взяли на себя повышенные обязательства по надюю молока. Намечено получить от каждой коровы за год в среднем по району 1700 килограммов молока, в том числе за январь-февраль—210 килограммов.

Из сводки видно, что многие хозяйства успешно выполняют взятые обязательства. Взять Шилокшанский колхоз. Здесь получено за два месяца текущего года от каждой коровы по 269 килограммов молока. Успех не случаен. В этой артели зимовка скота проходит организованно. Животные содержатся в теплых помещениях, за ними проводится хороший уход. Корма на фермах расходуются рационально, с учетом живого веса и продуктивности коров.

Значительно выросли надюю молока по сравнению с тем же периодом прошлого года в совхозе «Кулебакский», в Повошинском и Салавирском колхозах. Этот положительный факт тоже не случаен. На фермах хозяйства налажено приготовление кормов. К тому же в рацион коров ежедневно вводятся витаминные и минеральные добавки. Все это способствует повышению надюю молока, несмотря на недостаток кормов в хозяйствах.

Однако половина колхозов отстает с производством молока. И причины отставания разные. В одних колхозах не хватает кормов, в других—плохо организован уход за скотом.

В Гремячевском колхозе, например, суточный рацион коровы составляет по питательности 6-7 кормовых единиц. Это неплохая норма кормления. Притом в хозяйстве прошел массовый отел коров. Но, несмотря на все благоприятные условия, надюю молока здесь

снизились на 54 килограмма по сравнению с прошлым годом. Вывод напрашивается один: в хозяйстве нет должного порядка на фермах.

Особенно низкие надюю получают животноводы Тепловского, Бобровского и Мамлейского колхозов. Но в этом вина не доярков, а руководителей колхозов. Так, например, председатель Тепловской артели А. М. Бударагин и секретарь партийной организации А. Т. Котынов совсем перестали интересоваться работой животноводов. Дела на фермах пущены на самотек. Кормоприготовлением здесь не занимаются, с животноводами не проводится никакая работа, оплата дояркам задерживается месяцами.

У отстающих колхозов есть возможность в марте и апреле поправить дело с производством молока. Для этого нужно лишь хозяйски подойти к делу.

Н. Чернов,
главный зоотехник производственного управления сельского хозяйства района.

На общественных началах

Изыскание внутренних резервов производства для улучшения экономических показателей, неустанная работа по снижению трудоемкости изделий—такова задача цеховых общественных бюро по нормированию. Именно так и понимает свои обязанности общественное бюро нормирования цеха № 10 Навашинского судостроительного завода, которое возглавляет мастер термического участка Михаил Дмитриевич Марков. За прошлый, 1965 год, этим бюро трудоемкость в цехе была снижена на 1235 нормо-часов.

В составе ОБН—7 человек. Это старший нормиров-



Двадцать лет один на один с автомобилем, со своими думами во время рейсов. Таков трудовой

стаж шофера Навашинской ММС Федора Ивановича Маркова. В ММС он работает только пять лет, но и

за это время зарекомендовал себя как добросовестный, исполнительный водитель.

Федор Иванович водит бензовоз. В его обязанности входит: вовремя обеспечить горючим все механизированные работы ММС на всех участках района. И не было еще случая, чтоб механизаторы простаивали из-за Маркова.

Сейчас автомобиль Федора Ивановича снова в пути. Может быть, он подъезжает к Усолью, может, его «газик» качается где-то в коробковских лугах. Пожелаем водителю счастливых рейсов.

На снимке: шофер ММС Ф. И. Марков.

Фото Л. Леонидова.

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

Двадцать лет за рулем

Сельская учительница

Трудна, почетна и ответственна профессия советского учителя. Ему доверяют учить детей, будущих строителей коммунизма. Эта профессия трудна потому, что для достижения цели учитель должен отдавать все: знания, умение, опыт, он должен быть упорен и настойчив.

В 1939 году, после окончания Муромского педагогического училища, пришла в Б-Окуловскую семилетнюю школу Анна Александровна Шаранова. Она стала работать учителем начальных классов. С тех пор в течение 25 лет Анна Александровна работает сельской учительницей, учит детей познавать мир, дает им первую путевку в жизнь.

Работа с начальными классами отнимает много времени не только в школе, но и дома. Сколько надо проверить только одних тетрадей!

—Особенно трудно,— говорит Анна Александровна,—было во время Вели-

кой Отечественной войны. —Но, помня о том, что Родина в опасности, мы прилагали все силы для общего дела. По совместительству я заведовала избой-читальней, вместе с учениками выезжала с концертами в колхозные села.

За четверть века через руки сельской учительницы прошла не одна сотня детей. Ее выпускники живут и работают сейчас во всех уголках нашей необъятной страны. Валерий Федорович Ивентьев—инженер, живет в Ленинграде. Альбина Андреевна Бандина работает киномехаником в Магадане. Станислав Степанович Питеров—конструктор, заочно учится в институте, Фаина Мишина работает инженером в Ленинграде. Многие работают в Навашине—на судостроительном заводе, на заводе стройматериалов, в городских организациях.

В настоящее время у А. А. Шарановой учатся

уже дети ее бывших учеников. Например, учился у нее когда-то Борис Петрович Шерихов—работник отдела труда судостроительного завода, а сейчас уже учится его дочь Валя.

У Анны Александровны второй выпуск подряд нет второгодников. Она ходит учить на дом тяжелобольную девочку Шмакову Галю. Ее дочь Валя работает воспитательницей в детском комбинате г. Навашина, заочно учится в Арзамасском институте на 3-м курсе педагогического факультета.

На вопрос о том, что она считает главным в своей работе, Анна Александровна ответила:

—Любовь к своему делу, к своей профессии.

Да, именно любовь к своей профессии помогает советскому учителю учить и воспитывать наших детей достойными сынами и дочерьми матери—Родины.

М. Гундоров.

ПРИЕЗЖАЙТЕ К НАМ

При Мамлейской средней школе создан кружок художественной самодеятельности. На днях с хорошо подготовленной программой он выступал в клубе нашего поселка Ку ту з о в к а. Все номера были очень интересными и тепло воспринимались зрителями.

Коллектив рабочих и жители поселка Ку ту з о в к а просят через вас у газету искренне поблагодарить учителей Мамлейской средней школы. Желаем больших творческих успехов самодеятельным артистам и просим посетить наш клуб с новой программой.

В. Раков.

М. Ефимов,
нештатный
корреспондент.

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА
3 стр. 11 марта 1966 г.



Сборная команда СССР по хоккею. Эта команда принимает участие в розыгрыше чемпионата мира по хоккею. Он проходит в Любляне (Югославия) с 3 по 13 марта. Слева направо (первый ряд) — Виталий Давыдов, Вла-

димир Брежнев, Виктор Коноваленко, Константин Локтев, Александр Альметов, Вячеслав Старшинов; (второй ряд) — Виктор Кузькин, Вениамин Александров, Александр Стриганов, Александр Рагулин, Виктор Полупанов, Виктор

Зингер, Анатолий Ионов, Борис Майоров, Анатолий Фирсов, Владимир Юрзинов, Владимир Викулов, Игорь Ромишевский, Виктор Якушев, Олег Зайцев.

Фото В. Будана.

Фотохроника ТАСС.

ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

БАБУШКАМ И МАМАМ

Хорошую программу в честь празднования Международного женского дня 8-ое марта, в подарок своим мамам и бабушкам, показали дети подготовительной группы детского сада № 1, где воспитателем работает Валентина Федоровна Кислова.

Дети были приглашены для выступления во Дворец культуры им. В. И. Ленина.

В переполненном зале

прозвучал детский голос. Это конференсье Марина Кулакова объявила о начале детского концерта.

Выступление было открыто монтажом. Дети пели, исполняли стихи, пляски, посвященные своим любимым мамам и бабушкам. Мальчики выступили с пляской моряков. Она сопровождалась песней «По морям, по волнам...» с выполненным специально для этого номера макетом

крейсера «Аврора».

С пляской «Стирка» вышли на сцену девочки старшей группы.

В заключение концерта дети, встав полукругом, исполнили песню «Пусть всегда будет солнце». Звонко, требовательно звучали детские голоса. Зал дрогнул, все присутствующие встали, и песня взлетела, подхваченная многочисленными голосами взрослых.

Л. Павлова.

САМЫМ ЛЮБИМЫМ

Ученики Навашинской восьмилетней школы № 1 преподнесли своим мамам сюрприз в честь праздника — Международного женского дня. 7 марта 1966 года они пригласили их в школу. В физическом зале были празднично накрыты столы.

Учительница Г. И. Борисова рассказала родителям и детям об истории этого праздника, как женщины завоевали право на этот праздник. Была проведена маленькая викторина.

Ученики преподнесли мамам подарки, сделанные своими руками. Потом учащиеся выступили перед своими родителями с художественной самодеятельностью.

В заключение было организовано чаепитие. Родители и учащиеся остались довольны таким проведением праздника.

В. Грачева,
родительница.

С теплохода «Навашино»

Накануне праздника — Дня 8 марта — редакция «Приокской правды» обратилась с письменными запросами к отдельным капитанам теплоходов, изготовленных на Навашином судостроительном заводе, с просьбой рассказать читателям газеты о том, как работают экипажи на этих судах.

На днях редакция получила телеграмму от экипажа теплохода, носящего имя нашего города.

В своей телеграмме экипаж пишет:

—В связи с празднованием Международного женского дня просим передать через газету горячий привет и наилучшие пожелания, хорошего здоровья и успехов в работе всем женщинам города Навашина, имя которого носит наш теплоход. Особый привет труженицам завода. Сейчас теплоход «Навашино» с народнохозяйственными грузами на борту взял курс к берегам Сирии и Ливана.

Экипаж теплохода
«Навашино».

К чему приводит халатность

Многие родители, уходя на работу, оставляют в неположенных местах спички и другие быстросгорающие вещества. Такая халатность к добру не приводит.

3 марта в квартире № 7 дома № 22 по улице Жданова сын рабочего судостроительного завода В. К. Маслакова, играя спичками,

поджег оконную занавеску. Мог произойти большой пожар. И только благодаря вмешательству рабочего завода Виктора Панина, пожар был предотвращен.

Из этого случая родители должны сделать соответствующие выводы.

Е. Курочкина,
управляющая домами ЖКО.

ШАХМАТЫ

Стартовал чемпионат города и завода по шахматам. Всего в первенстве принимают участие 31 шахматист, разделенные на две группы.

26 февраля с.г. председатель ДСО «Труд» В. П. Шулаев, поздравив участников первенства и пожелав им успеха, пустил шахматные часы участников финальной группы, в которой сражаются 15 шахматистов.

Сейчас можно подвести итоги трех туров, протекавших на редкость по-боевому. Пока лишь 6 человек

избежали поражений. Лидерами соревнования являются М. Вялов (цех № 3) и В. Баранов (ПТУ № 8), набравшие по 2,5 очка.

Следует отметить и высокую дисциплинированность подавляющего большинства участников. А это в первую очередь сказывается и на качестве игры.

Итак, чемпионат набирает темпы. Пожелаем ему успеха!

А. Симагин.

СМОТРИТЕ

на экранах новые фильмы

Известный поэт, а в последнее время и прозаик, Булат Окуджава в содружестве с П. Тодорским написали сценарий, по которому режиссер-постановщик П. Тодорский поставил кинокартину «Верность».

О любви и войне, о любви и разлуке этот фильм.

Мальчишка — школьник идет воевать. Красивые, зоркие женщины поют торжественные песни... Юноша встретил девушку. Они полюбили друг друга... «Верность» Одесской киностудии демонстрируется 16-17 марта. Посмотрите этот фильм, он про сверстников наших мальчишек.

Творческий коллектив «Камера» (Польша) создал кинофильм «Закон и кулак». В нем зритель увидит события, развертывающиеся сразу после окончания войны.

Немцы, бежавшие из Сибири, оставили все нетронутым. Необходимо по-хозяйски распорядиться добром, не дать его разграбить...

19 и 20 марта этот фильм идет на экране Дворца.

X X X

«До свидания, мальчики!» Это кинофильм студии «Мосфильм».

О мальчишках и их подругах, о светлых мечтах в 17 лет... И все, что происходит перед нами на экране, — это воспоминания юности. Фильм демонстрируется 26 и 27 марта.

30 и 31 марта на экране Дворца демонстрируется фильм «Знойный июль» производства киностудии «Ленфильм».

В. Митин.

Благодаря вашим заботам

Мне хочется сказать спасибо людям, которые спасли мне жизнь, тем, кто каждый день незаметно для всех несет благородную вахту на страже здоровья людей.

9 февраля в очень тяжелом состоянии я была доставлена из Б-Окуловского интерната в Навашинскую больницу. Медицинским персоналом срочно были приняты необходимые меры для моего спасения. На протяжении всего времени пребывания в больнице я на-

ходила под неослабным контролем лечащего врача Н. Н. Милькина. Много внимания уделяли мне и другие медицинские работники. Я выздоровела, чувствую себя хорошо.

Как все-таки замечательно, что я живу в нашей стране, где столько чудесных, умных людей. Я благодарю врачей Навашинской больницы и лично Вас, Н. Н. Милькин. Мы благодарим вас с всей нашей семьей.

Таня Ромашова,
с. М-Окулово.

Редактор С. А. КАРНАЕВ.

Телевидение

11 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА.

16.55—Программа передач. 17.00—Навстречу XXIII съезду КПСС. «Экономисты за круглым столом». 17.50—Телевизионные новости. 18.10—Беседы у рояля. Ф. Лист. Ведет передачу А. Скворонский. 19.00—Пер-

венство мира по хоккею. ЧССР—Швеция. Передача из Любляны. В перерывах—Дневник Спартакиады. 21.25—«Я—Берега». Телевизионный фильм. 22.30—Первенство мира по хоккею. СССР—Канада. Передача из Любляны. В перерывах — Телевизионные новости.

Навашинская типография. Заказ 142. Тираж 3277.